

Informacije o proizvodu

ELECTROLUX pegla E6SI1-2MN

 **Electrolux**



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-pegla-e6si1-2mn-akcija-cena/>

**Lako se koristi. Garderoba spremna za minut.**

Parna pegla Refine 600 vam omogućava da brzo i bez muke ispeglate izgužvanu odeću. Ravnomerna raspodela pare i indikator lampica grejne ploče koji vas obaveštava kada je pegla zagrejana.

Prednosti i karakteristike**Brzo i moćno.**

Uživajte u dobrim rezultatima peglanja uz savršenu ravnotežu toplote, pare i pritiska. Zahvaljujući brzom zagrevanju i ravnomernoj raspodeli pare, pegla je spremna za upotrebu za samo 30 sekundi.

- Vertikalna para
- Sistem protiv kamenca
- Sprej fina-magla
- Sistem protiv kapljanja

**Grejna ploča GLISSIUM™ 175 otporna na ogrebotine.**

Grejna ploča GLISSIUM™ SKI 175 je otporna na ogrebotine dok mnoštvo rupica omogućava ravnomernu raspodelu pare pa pegla lakše klizi po tkanini.

**Senzor temperature.**

Uvek znate kada je pegla dovoljno hladna da se može uhvatiti i spakovati. Indikator lampica na vrhu pegle vam pokazuje kada je grejna ploča zagrejana.

Sistem protiv kapanja.

Za opušteno peglanje bez mrlja od vode na odeći. Unutrašnjost pegle napravljena od dva metala i sa sistemom protiv kapanja sprečava da voda ulazi u parnu komoru kada je temperatura previše niska.

Funkcija automatskog čišćenja.

Vodite računa o pegli na isti način na koji vodite računa o odeći tako što ćete sprečiti neželjeno stvaranje naslaga kamenca. Rastvor protiv kamenca, FlushClean, vam omogućava da sistem isperete vodom i tako lakše uklonite naslage kamenca.

Sppecifikacije

Power W	2400
Steam rate	40
Shot of steam g/shot	160
Main colour	Misty Navy
Cord length external	1.95
Water tank	0.33
Dimensions HxWxD in mm	145x127x295

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Electrolux, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-pegla-e6si1-2mn-akcija-cena/>